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1.1 Conformité aux normes CE

Le Convoyeur CB400 a éte concu et fabriqué dans le respect des objectifs
de la réglementation qui lui est applicable et particulierement des
prescriptions dictées par la norme EN 60204-1 (1998).

Les équipements qui seront associés au convoyeur CB400 doivent
également respecter les objectifs de la réglementation qui leurs est
applicable.

Normes ou documents normatifs appliqués :

e Directive « Machine » 98/37/CEE

Matériel
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1.2 Précautions d’emploi

1.2.1 Précautions avant utilisation

Le convoyeur CB400 doit étre situé dans un lieu éclairé conformément aux impositions du code
du travail.

Le convoyeur CB400 doit étre installé sur un support horizontal et rigide suffisamment robuste
et suffisamment spacieux pour que les quatre pieds a roulettes du support y reposent de
maniére stable.

Assurer la stabilité de 'appareil.

Enclencher les freins des roulettes.

Prendre connaissance de I'ensemble de la présente documentation avant toute mise en service
et conserver soigneusement celle-ci.

1.2.2 Précautions pendant lI'utilisation

Respecter scrupuleusement les avertissements et instructions figurant dans la présente
documentation, comme sur les appareils eux-mémes.

De maniére générale, les travaux pratiques devront se faire sous la responsabilité d'un
enseignant, ou de toute personne habilitée et formée aux manipulations de ce type de matériel.
L’'usage du convoyeur CB400 a d’autres fins que celle prévues dans le présent document ou
dans le dossier pédagogique est rigoureusement interdit.

Pour la mise en service du convoyeur CB400, se conformer précisément aux instructions
données dans le chapitre 4.

1.3 Entretien du convoyeur CB400

Le convoyeur CB400 ne nécessite aucun entretien particulier autre que le nettoyage régulier.

e Pour nettoyer le convoyeur, il est impératif de déconnecter au préalable I'alimentation
électrique de I'armoire de commande.

o Eviter toutes projections d’eau ou d’autres liquides. Dépoussiérer le convoyeur si
nécessaire.

e Pour les opérations de maintenance, se reporter au chapitre 6.
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2.1 Les convoyeurs a bande dans leur contexte industriel

Le convoyeur a bande classique est disponible dans de nombreuses configurations pour une application
dans la majorité des systémes intégrés. Il est utilisé pour le transport de différents produits, souvent
horizontalement mais également en pente. Différents types de convoyeurs a bande sont disponibles pour
répondre aux besoins d'applications spécifiques :

2.1.1 Industrie Agro-alimentaire

La photo ci-contre montre un convoyeur a
bande utilisé pour acheminer des parts de
fromage vers une unité de conditionnement.

Ce type de convoyeur possede une structure
réalisée en acier inoxydable ainsi qu’'une
bande de convoyage adaptée au transport de
denrées alimentaires.

Du fait de l'inclinaison du convoyeur et du type
de denrée transportée, la bande de transport
a été équipée de tasseaux.

2.1.2 Industrie conventionnelle

La photo ci-contre montre un convoyeur a
bande utilisé pour acheminer des colis de
tailles différentes vers un service d’expédition.

Ce type de convoyeur possede une bande
lisse.

2.1.3 Univers spécifigue (Centre de tri)

La photo ci-contre montre un convoyeur a
bande utilisé pour acheminer des bouteilles en
plastiques (déchets) destinées au recyclage.

Ce type de convoyeur possede une bande en
caoutchouc munie de petits tasseaux.

Cd-rom EMP CB400

Retrouvez le contexte du £8400sous la rubrique :
« LE CONTEXTE »
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2.2 Les termes employés en matiére de convoyeurs a bande

2.2.1 Principaux composants d’'un convoyeur

Bande transporteuse

Tambour moteur

Guide latéral
ou rives

Sole de glissement
ou:

- rouleaux a plat

- rouleaux en vé

- rouleaux en auge

Dispositif de sécuriteé :
- Arrét d'urgence a cable
- Bouton coup de poing ...

Tambour de queue

Composant

Roéle

Tambour moteur

C'est le tambour qui entraine la bande en la «tirant» ou en la
« poussant » (selon I'application) par I'intermédiaire d’'un moto-réducteur.

Tambour de queue

C’est le tambour « fou ». Il est équipé du systéme de tension de la bande.

Guide latéral

Il permet de guider les objets convoyés. Il peut étre en matiére plastique
ou en tble (rives).

Bande
transporteuse

Elle entraine les objets que I'on souhaite convoyer. Elle est spécifique au
type d’objets a convoyer ou au type de convoyeur (matiére, forme,
éléments fixés dessus).

Sole de glissement

C’est la surface lisse sur laquelle glisse la bande. En régle générale il
s’agit d’une tole.

Selon le type de convoyage, on peut également trouver des convoyeurs a
bande sans sole de glissement qui sont équipé a la place de rouleaux (a
plat, en vé, en auge...).

Dispositif de Il permet de stopper le convoyeur en cas d’'urgence
sécurité P PP y 9 :
Bati C’est toute la partie fixe d’'un convoyeur.

CB400
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2.2.2 Principaux composants d’'une bande transporteuse

Tasseau Profil

Jonction

Matricage
Bord

Face interne

Guide

Composant |Rble

C’est le type de surface externe de la bande choisi selon le type d’objet ou de

Matricage matiére a convoyer (surface lisse, a picots ...)

Une bande peut étre équipée de bords lorsque les objets ou les matiéres ne
Bord peuvent pas entrer en contact avec des guides ou des rives (éléments fixés du
convoyeur) sous peine d’étre abimés (fruits par exemple).

Une bande peut étre équipée de profils pour améliorer le contact avec celle-ci.
Profil Les profils peuvent étre de différentes formes (en vé, en auge...).
Les profils ne font pas nécessairement la largeur totale de la bande.

Une bande peut étre équipée de tasseaux lorsque le convoyeur a un angle
Tasseau d’inclinaison qui risque de faire glisser les objets ou les matiéres sur la bande.
Les tasseaux occupent toute la largeur de la bande.

Une bande peut étre équipée d’un guide solidaire de sa face interne pour lui

Guide éviter tout risque de désalignement.

Une bande peut étre équipée de chants spécifiques selon le type de guidage ou
alors selon le type de tambour utilisé. Il existe par exemple des champs a denture
Chant (comme une crémaillére) qui permettent de s’affranchir de tout glissement. Cela
est utilisé dans des applications ou la rotation de la bande doit par exemple étre
parfaitement synchronisée par rapport au fonctionnement d’'une machine.

C’est le mode de raccord utilisé pour assembler les 2 extrémités de la bande. Il

Jonction . . VLN N
existe par exemple des dispositifs a agrafes, a aiguille ou encore par soudure.

C’est le type de surface interne de la bande choisie selon le type de tambours

Face interne iy
utilisé.
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2.3 Les différents types de convoyeurs a bande

2.3.1 Bande sur sole de glissement

L’illustration ci-contre montre un convoyeur
équipé d’'une bande transporteuse sur sole de
glissement (cas du CB400).

- La bande transporteuse glisse sur une téle
lisse (sole) ;

- Le convoyeur possede un tambour moteur
et un tambour de queue ;

- Le tambour moteur est situé en haut et tire
la bande ;

- Il peut également pousser la bande (plus
rare).

2.3.2 Bande sur rouleaux a plat

L’illustration ci-contre montre un convoyeur
équipé d’'une bande transporteuse sur rouleaux a
plat.

- La bande transporteuse glisse sur une
série de rouleaux libres ;

- Le convoyeur posséde un tambour moteur
et un tambour de queue ;

- Le tambour moteur peut tirer ou pousser la
bande.

2.3.3 Bande sur 2 rouleaux en vé ou 3
rouleaux en auge

L’illustration ci-contre montre un convoyeur
équipé d’'une bande transporteuse sur rouleaux
en forme de vé (2 rouleaux).

- La bande transporteuse glisse sur une série de
paires de rouleaux libres en forme de « Vé » ;

- Le tambour de queue est constitué également
d'une de ces paires ;

- Le convoyeur posséde un tambour moteur qui
pousse la bande ;

- Ce tambour moteur est situé au départ du coté
de I'entrée de la matiére a convoyer ;

Cd-rom EMP CB400 S —)
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Retrouvez cette rubrique :
« LE PRODUIT »
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3.1 Description de la fourniture

La fourniture se compose des éléments suivants (voir figure ci-dessus) :

Rep. 1: Un convoyeur a bande sur sole de glissement équipé de ses détecteurs et d’'une
génératrice tachymétrique, le tout monté sur un chassis inclinable de 0 a 50°.

Rep. 2: Une armoire de commande contenant tous les équipements électriques ainsi que
le variateur de fréquence.

Eléments non représentés :

- Un panier de réception permettant de récupérer les objets convoyés ;
- Un cable de liaison permettant de relier I'armoire de commande a un PC ;
- Autres fournitures.

DIDASTEL
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3.1.1 Constituants du convoyeur

Rep |Constituant Description
Le tambour moteur permet d'entrainer la bande transporteuse.
Ensemble P . .
Cet ensemble est constitué d'un tambour et de ses 2 paliers, des platines
1 tambour . , N
et du motoréducteur. Le tambour moteur est également muni d'un
moteur : . i .
dispositif de réglage du déport de bande.
Le tambour de queue permet de tendre la bande transporteuse.
Ensemble Cet ensemble est constitué d'un tambour et de ses 2 paliers, des platines
2 tambour de | et de leur dispositif de tension. C'est également au niveau du tambour de
queue gueue que se trouve la génératrice tachymétrique qui permet de mesurer
la vitesse de la bande.
. C'est une fourniture spécifique pour convoyeurs.
Guides ) O\ . RSP . .
3 . Ces rails en matiére plastique intégrés dans un profil en acier permettent
latéraux . . .
de guider les objets convoyés.
C'est une fourniture spécifique pour convoyeurs.
Support de S ; . . .
4,6 Lides Ces supports en matiére plastique permettent de maintenir les guides
9 latéraux en position tout en autorisant leur réglage.
5 Détecteur Détecteurs optiques, ils permettent de détecter tout objet qui traverse
photoélectrique | leur faisceau lumineux.
7 Interrupteurs | Ces interrupteurs sont équipés de tétes de détection mécaniques qui
de position | sont actionnées par I'objet convoyé.
8 SEMEE Bande en PVC pour sole de glissement.
transporteuse

DIDASTEL
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3.1.1 Constituants du convoyeur (suite)

Rep |Constituant |Description
9 Volant Ce volant permet de régler I'inclinaison du convoyeur (de 0° a 50°).
, . Entrainée en rotation par le volant, la vis sans fin agit sur les éléments
10 | Vissans fin ; o e
mobiles du chassis pour modifier I'inclinaison du convoyeur.
11 Roulettes | Le convoyeur possede 4 roulettes dont une paire est équipée de frein.
Chassis robuste, réalisé en construction mécano-soudée.
A Le chéassis posseéde une partie inférieure fixe sur roulettes et une partie
12 Chassis - e : > .
supérieure inclinable. La partie supérieure est notamment composée de la
sole de glissement sur laquelle circule la bande transporteuse.
Ce dispositif permet de stopper le fonctionnement du convoyeur en cas
Dispositif | d'urgence. Il suffit pour cela de s'appuyer ou de tirer sur le cable rouge
13 d’arrét pour enclencher l'arrét d'urgence. Cet arrét d'urgence est également muni
d'urgence |d'un dispositif de réarmement (bouton poussoir bleu) qu'il faut actionner

pour autoriser le redémarrage de la machine.

Cd-rom EMP CB400

Retrouvez ces constituants et leur documentation sous la rubrique :

« LES CONSTITUANTS »

CB400
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3.1.1.1 L’ensemble Tambour moteur

Rep |Constituant |Description
1 Platine moteur | Cette piéce mécano-soudée recoit le palier gauche et vient se fixer sur le
gauche flanc gauche du chassis.
. Palier a semelle de fonte pour arbre de diamétre 25 équipé de roulements
2 Palier Fonte DI : . e .
graissés a vie autorisant un réglage de I'alignement (déport).
Réalisé dans de I'acier étiré de diametre 25mm, l'arbre moteur est équipé
3 | Arbre Moteur |en bout d'un épaulement et d'une rainure de clavetage afin d'y accoupler
le motoréducteur.
. Piéce cylindrique en aluminium de diamétre 90mm et de longueur
Demi tambour b : >
4 moteur 170mm. Le tambour est composé de 2 demi-tambours accolés et
goupillés sur l'arbre.
5 Goupille Goupilles élastiques de type "Mécanindus" servant a maintenir les demi-
élastique tambours sur I'arbre moteur.
Cette piece mécano-soudée recoit le palier droit et vient se fixer sur le
. flanc droit du chassis. La platine moteur droite est munie d'un point
Platine moteur | , . : , . :
6 . d'ancrage sur lequel vient se fixer le toc du motoréducteur via I'entretoise
droite . . . .
de couple. Contrairement aux 3 autres platines, la platine moteur droite
ne posséde pas de réglage.
. Entretoise cylindrique taraudée de part en part reliant le toc du
Entretoise p s . . , . o
7 motoréducteur a la bride droite. L'entretoise de couple permet d'éviter au
de couple . A
motoréducteur de tourner sur lui-méme.
Piece qui évite au moteur de tourner autour de son arbre tout en évitant
8 Toc moteur . ,
un montage hyperstatique de I'ensembile.
. Motoréducteur a arbre creux claveté entrainant le tambour moteur en
9 | Motoréducteur

rotation.
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3.1.1.2 L’ensemble Tambour de queue

gqueue droite

Rep |Constituant |Description
Cette piece mécano-soudée recoit le palier en aluminium et vient se fixer
1 Platine de |sur le flanc du chéssis.
gueue gauche | Les platines du tambour de queue sont réglables pour pouvoir ajuster la
tension de la bande.
> | palier 4 billes Pall_ers, en al_umlnlum eéquipés de roulements a simple rangé de billes
graissées a vie.
3 Arbre de Arbre de diamétre 25mm équipé en bout d’'un épaulement de diamétre
queue 16mm pour le montage de la génératrice tachymétrique.
4 Demi tambour | Piece cylindrigue en aluminium de diamétre 70mm et de longueur
de queue |170mm. Le tambour est composé de 2 demi-tambours.
5 Goupille Goupilles élastiques de diam. 5mm pour maintenir les demi-tambours sur
élastique I'arbre de queue.
Plat en acier muni de 2 taraudages. Les platines du tambour de queue
Plat de L N
sont fixées sur les flancs du convoyeur a l'aide de ces plats (2 par
6 serrage : o , . - "
: platines). La fixation des platines se fait par "pincement" du flanc du
platine .
convoyeur (entre la platine et le plat de serrage).
7 Noix de Piéce cylindrique fixée sur chaque bride et leur permettant de coulisser
tension par l'intermédiaire du dispositif de tension.
8 Dispositif de | Tige filetée permettant d’agir sur les brides pour régler la tension et le
tension déport de la bande.
Cette piece mécano-soudée recoit le palier en aluminium et vient se fixer
9 Platine de |sur le flanc du chéssis.

Les platines du tambour de queue sont réglables pour pouvoir ajuster la
tension de la bande.

DIDASTEL
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3.1.1.3 Le chéassis de bande et sa sole de glissement

Rep

Constituant

Description

Piéce en tble pliée mécano soudée sur laguelle viennent se souder les 3

1 | Flanc gauche | entretoises laser. Cette piéce est munie de points de fixations recevant les
brides de tambour et les fixations de chassis inférieur.
, Idem que pour le flanc gauche mais avec en plus un rail Télémécanique
2 Flanc droit . . . .
soudé dessus (fixation des capteurs et du guide latéral gauche).
3 Sole de Tole pliée sur laquelle circule la bande transporteuse du convoyeur. La
glissement |sole de glissement est soudé sur les 3 entretoises laser.
Tole découpée au laser puis pliée. Les 3 entretoises permettent de relier
4 Entretoise |entre eux les flancs gauche et droit pour former le chassis. Ces
Laser entretoises supportent également la sole de glissement qui est soudé
dessus.
5 Fixation Piece assurant la liaison entre le chassis de bande et le chassis inférieur
chéssis avant | du convoyeur.
Fixation . . A A e
6 chassis Piece assurant la liaison entre le chassis de bande et le chassis inférieur
- du convoyeur.
arriere
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3.1.2 Capteurs et éguipements électrigues

3.1.2.1 Détection des objets convoyés

s

Rep | Constituant Description

Le convoyeur est équipé de 2 détecteurs de type XUKOAKSAL2. Le

1 Det,ecteqr principe de détection est basé sur la réflexion d’un faisceau lumineux par
photoélectrique |, , . RN
l'objet lui-méme.
Interrunteur de Le convoyeur est équipé de 2 interrupteurs de type ZCMD21. La
2 P détection de l'objet se fait lorsque la tige du capteur entre en contact

position avec I'objet convoyé.

3.1.2.2 Mesure de la vitesse

Génératrice Tachymétrique :

1 2 3

Rep |Constituant |Description

Le rotor vient se monter en bout de I'arbre de queue du convoyeur. Il est

1 e muni d’un dispositif conique de serrage sur l'arbre.

Le stator est fixé sur la bride de queue droite du convoyeur. Il est équipé
2 Stator d'un connecteur qui permet de relier la génératrice a l'armoire de
commande du convoyeur.

3 Capot Capot en plastique transparent qui protége la génératrice.

DIDASTEL
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3.1.2.3 Dispositif d’arrét d’urgence

Arrét d’urgence a cable :

o
=
g
c
©
(¢}
@
c
(]

E‘relemeoanique

Position de fonctionnement Arrét d’'urgence enclenché
Couleur du voyant (en bas a gauche) : Vert Couleur du voyant (en bas a gauche) : Orange
Le convoyeur peut fonctionner Le convoyeur ne peut pas fonctionner

Procédure de réarmement :

Apres avoir vérifier que le convoyeur peut fonctionner
en toute sécurité :

- Appuyez fort sur le bouton de l'arrét d’'urgence pour le
réarmer (le voyant repasse au vert) ;

’:n -.1 Telemecanique
1 XY2-

- Couper la commande du convoyeur au niveau de

'armoire de commande en basculant le sélecteur S3 sur la
position « 0 » ;

Le convoyeur peut a nouveau fonctionner* si vous
basculez le sélecteur S3 sur « 1 » ou « 2 » (voir Nota ci-
dessous).

*NOTA :

A la livraison par DIDASTEL, l'arrét d’'urgence a cable est relié a la fonction sécurité "Power
Removal" du variateur ATV71 ce qui interdit le redémarrage intempestif du moteur.

La procédure de réarmement décrite ci-dessus est valable pour un convoyeur d’origine.

Dans le cadre de vos activités, vous pouvez reliez cet arrét d’'urgence a une chaine de sécurité
comprenant le module de sécurité « Al » présent dans I'armoire.

DIDASTEL
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3.1.3 Armoire de commande

3.1.3.1 Face-avant

Rep |Constituant |Description
L'interrupteur général "Q1" permet de mettre sous tension l'armoire de
commande.
1 Q1 Il est équipé d'un dispositif de consignation par cadenas.
A noter que tous les disjoncteurs situés a l'intérieur de I'armoire doivent
étres enclenchés pour pouvoir mettre I'armoire sous tension.
Le variateur de vitesse ATV71 utilisé sur le convoyeur CB400 est situé a
l'intérieur de I'armoire.
Pour pouvoir modifier ses paramétres et visualiser les informations
relatives au fonctionnement du convoyeur, ce variateur a été équipé de
2 ATV71 I'option "terminal graphique déporté".
Ainsi, en ouvrant la porte transparente, vous pouvez accéder a toutes les
fonctions de pilotage et de paramétrage du variateur.
La liaison entre le terminal graphique déporté et le variateur se fait par
liaison série RS485 a l'aide d'un cable qui relie les 2 éléments.
Le voyant "H3" s'allume lorsque l'armoire est mise sous tension par
l'intermédiaire de l'interrupteur général"Q1".
A noter que le voyant "H3" situé en face-avant et le voyant "H7" situé a
3 H3 I'intérieur de I'armoire sont cablés en parallele (les 3 voyants s'allument en

méme temps).

A noter également que pour que l'armoire puisse étre mise sous tension, il
est nécessaire que linterrupteur différentiel Q2 situé a lintérieur de
I'armoire soit enclenché.

CB400
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3.1.3.2 Face-avant (suite_1)

Rep |Constituant |Description

Le voyant vert "En service" H4 indique que le circuit de puissance est
sous tension.
La mise sous tension du circuit de puissance ne peut se faire que sous
certaines conditions :
- Porte de I'armoire fermée;

4 H4 - Armoire sous tension;
- Bouton S5 "Arrét/Marche" sur "Marche".
Lorsque ces conditions sont réunies, Il faut appuyer sur le bouton S7
"Réarmement” pour que ce voyant "En service" s'allume.
A partir de cet instant, le variateur de vitesse s'initialise et la mise en route
du convoyeur devient possible.
Le voyant H5 "Défaut" permet d'afficher un défaut défini par l'opérateur.
En usine, il a été cablé sur la sortie logique "R1B" du variateur de vitesse

5 H5 : . b e
via le bornier "Entrées / Sorties" X5.
Dans cette configuration Il permet d'indiquer un défaut de surcharge....
Le voyant H6 "Arrét d'urgence" permet d'indiquer que le bouton coup de
poing darrét d'urgence "S6" situé en face-avant de I'armoire est
enclenché.

6 H6 Dans ces conditions, le convoyeur ne peut pas fonctionner car le circuit de

puissance est mis hors tension.

Pour acquitter l'arrét d'urgence, il faut désenclencher le bouton "arrét
d'urgence", vérifier que le bouton S5 "Arrét / Marche" est sur la position
"Marche" et enfin appuyer sur le bouton S7 "Réarmement".

CB400
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3.1.3.3 Face-avant (suite_2)

Rep

Constituant

Description

S5

Le bouton S5 "Arrét / Marche" permet de mettre en service le circuit de
puissance du convoyeur.

Il est associé au bouton S7 "Réarmement"”.

En position "Marche", I'appui sur "Réarmement" permet de mettre sous
tension le circuit de puissance et donc le variateur de vitesse.

A noter que pour réarmer les conditions suivantes sont nécessaires :

- Porte fermée;

- Armoire sous tension;et Bp arrét d'urgence relevé.

S6

Le bouton coup de poing "S6" permet de stopper le convoyeur en cas
d'urgence mettant hors tension le circuit de puissance.

Il est associé au voyant "Arrét d'urgence" H6.

Nota :

- Ce bouton est cablé en usine et n'est pas associé au module de sécurité
"PREVENTA" disponible a l'intérieur de I'armoire.

- Il n'est pas non plus associé a l'arrét d'urgence a cable situé sur le
convoyeur.

S7

Le bouton S7 "Réarmement" permet de mettre en service le circuit de
puissance du convoyeur.

Il est associé au bouton S5 "Arrét / Marche".

En position "Marche", I'appui sur "Réarmement" permet de mettre sous
tension le circuit de puissance et donc le variateur de vitesse.

A noter que pour réarmer les conditions suivantes sont necessaires :

- Porte fermée;

- Armoire sous tension et Bp arrét d'urgence releve.

CB400
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3.1.3.4 Face-avant (suite_3)

Rep

Constituant

Description

Voyant disponible et précéblé sur les sorties logiques du variateur de
vitesse.
"H1" est cablé sur la sortie "R1B" du variateur de vitesse

10 H1 via le bornier "X5".
Nota :
En usine, le variateur a été paramétré pour que ce voyant indique que le
variateur est en mode "RUN" (moteur en fonctionnement).
Bouton poussoir disponible et précablé sur les entrées logiques du
variateur de vitesse.

11 S2 "S2" est cablé sur I'entrée "LI6" du variateur de vitesse via le bornier "X5".
En usine, cette entrée logique a été paramétrée pour réarmer le défaut
variateur en cours.

Potentiometre disponible et précablé sur les entrées analogiques du
variateur de vitesse.

12 P1 "P1" est cablé sur I'entrée "Al2" du variateur de vitesse via le bornier "X5".
Nota :

En usine, le variateur a été paramétré pour que la consigne de vitesse du
convoyeur soit donnée par "P1".
Sélecteur a 3 positions disponible et précablé sur les entrées logiques du

13 sa variateur de vitesse.

"S4" est cablé sur les entrées "LI13" (position "1") et "LI114" (position "2")
du variateur de vitesse via le bornier "X5".

CB400
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3.1.3.5 Face-avant (suite_4)

Rep

Constituant

Description

Sélecteur a 3 positions disponible et précablé sur les entrées logiques du
variateur de vitesse.

"S3" est cablé sur les entrées "LI11" (position "1") et "LI12" (position "2")
du variateur de vitesse via le bornier "X5".

14 S3 Nota :
En usine, ces entrées ont été programmées pour pouvoir commander le
convoyeur dans les 2 sens de rotation :
Marche avant : position "1"
Marche arriére : position "2"
Bouton poussoir disponible et précablé sur les entrées logiques du
15 S1 variateur de vitesse.
"S1" est cablé sur I'entrée "LI5" du variateur de vitesse via le bornier "X5".
Le connecteur "C1" permet de relier 'armoire de commande au convoyeur
16 c1 CB400. N ,
L'utilisation d'un connecteur industriel robuste permet de séparer le
convoyeur de l'armoire pour faciliter le rangement du matériel.
Ces 2 points test permettent de mesurer la tension délivrée par la
génératrice tachymétrique du convoyeur CB400.
17 Mesure La mesure de cette tension a l'aide d'un voltmetre permet d'avoir une
Tachy image de la vitesse du convoyeur.

Ces 2 douilles de test sont cablées en paralléle avec I'entrée analogique
All+ et All- du variateur de vitesse.

CB400
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3.1.3.6 Face-avant (suite_fin)

Rep Constituant Description

Ces shunts de mesure constitués par des cavaliers 4mm de
sécurité d'entraxe 19mm et insérés sur chaque phase moteur
18 Shunts permettent la mesure du courant moteur par phase a l'aide
d'une pince ampéremétrique ou en connectant un amperemetre
en série sur la phase mesurée.

Ces points test permettent de mesurer en sortie du variateur la
tension découpée sur chaque phase par rapport a la douille
19 Filtre bleu (neutre artificiel).

Un filtre RF permet de visualiser un signal non bruité.

Cd-rom EMP CB400

Retrouvez les constituants del’armoire du £8400sous la rubrique :
« LES CONSTITUANTS »
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3.1.3.7 Composants internes

P @EE®

Rep |Constituant |Description

Ce module est disponible pour les activités de cablage d'une chaine de
sécurité.

Les modules PREVENTA sont basés sur la technologie des micro-
processeurs redondants, pour disposer de fonctionnalités évoluées.

Le modéle XPS-AC apporte la réponse optimale pour la surveillance des
arréts d'urgences et interrupteurs de sécurité.

Cet interrupteur différentiel 30 mA assure la protection des personnes et
2 Q2 protége l'alimentation générale de I'armoire.
Calibre : 25 Ampéres.

Ce disjoncteur protege l'entrée du transformateur "T1" 230/24V AC situé
sous le capot de protection et qui fournit le 24V AC au niveau du bornier

3 Q3 X1

Calibre : 1 Ampere.

Ce disjoncteur protege la sortie du transformateur "T1" 230/24V AC situé
4 04 sous le capot de protection et qui fournit le 24V AC au niveau du bornier

X1
Calibre : 1 Ampere.
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3.1.3.8 Composants internes (suite 1)

P @EE®
B O

Rep |Constituant |Description

Le voyant "H7" s'allume lorsque l'armoire est mise sous tension par
l'intermédiaire de l'interrupteur général"Q1".

A noter que le voyant "H3" situé en face-avant de I'armoire est cablé en
5 H7 paralléle (les 2 voyants s'allument en méme temps).

A noter également que pour que l'armoire puisse étre mise sous tension, il
est nécessaire que linterrupteur différentiel Q2 situé a lintérieur de
I'armoire soit enclenché.

Ce bouton a clef permet de mettre sous tension le bornier X1 (24V AC)
lorsque la porte de I'armoire de commande est ouverte.
Ceci permet de bénéficier d'une source de tension dans le cadre d'essais

6 S9
de capteurs par exemple.
A noter que lorsque ce bouton est sur la position "Marche", le voyant H8
"24V" situé a droite s'allume.

7 H8 Ce voyant permet d'indiquer la présence du 24V AC sur le bornier X1.

Il s'allume lorsque le bouton a clef S9 est sur la position "Marche".
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3.1.3.9 Composants internes (suite 2)

P @EE®

Rep

Constituant

Description

Le bornier X1 est disponible pour fournir du 24V en courant alternatif dans
le cadre des activités de cablage d'une chaine de sécurité sur le module
de sécurité "A1".

Ce 24V est fourni par le transformateur "T1" intégré dans l'armoire de
commande (non visible), il est protégé par le disjoncteur "Q4".

8 X1 Puissance disponible :
1 A maximum
Nota:
Pour mettre sous tension porte ouverte, tourner le bouton a clef S9
"Marche/arrét" situé dans I'armoire (le voyant bleu 24V s'allume).
Le bornier X2 est disponible pour fournir du 24V en courant continu dans
le cadre des activités de cablage des entrées logiques.
Ce 24v est fourni par le variateur de vitesse,il est protégé contre les
courts-circuits et les surcharges.

9 X2 Puissance disponible :

200 mA Maximum

Nota:
Ce bornier est hors tension lorsque la porte est ouverte.

CB400
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3.1.3.10

Composants internes (suite 3)

P @EE®

B O

Rep |Constituant |Description

Le bornier X3 est disponible pour fournir du 230V en courant alternatif
dans le cadre des activités de cablage.
Ce 230v est protégé par le disjoncteur différentiel "Q1".

10 X3 Pwssancg disponible :
16 A maximum
Nota:
Ce bornier est mis hors tension lorsque la porte est ouverte.

11 x4 Le bornier X4 centralise toutes les entrées/sorties de la carte optionnelle
VW3A3202 de I'ATV71.

12 X5 Le bornier X5 centralise toutes les entrées/sorties du bornier de contrble
de 'ATV71.
Le bornier X6 centralise le cablage des capteurs et interrupteurs qui

13 X6 viennent du convoyeur CB400 via le connecteur "C1" situé sur le cété de
l'armoire.

14 XP Le bornier XP centralise les 3 phases de la sortie "moteur” de I'ATV71.
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3.1.311 Composants internes (suite 4)

P @EE®

SR Py

Rep |Constituant |Description

Ce module est disponible pour les activités de cablage d'une chaine de
securité.

Les modules PREVENTA sont basés sur la technologie des micro-
processeurs redondants, pour disposer de fonctionnalités évoluées.

Le modele XPS-AC apporte la réponse optimale pour la surveillance des
arréts d'urgences et interrupteurs de sécurité.

15 Al

Le contacteur KM2 permet de couper [alimentation du circuit de
16 KM2 puissance.
Il est piloté par le circuit de mise en énergie de I'armoire.

Variateur de vitesse ATV71 pour moteur de 0,75 Kw équipé de l'option
"Terminal graphique déporté".

L'ATV71 integre en standard les protocoles Modbus et CANopen.

Dans le cadre du CB400, ses fonctionnalités ont été étendues au moyen
de cartes optionnelles :

17 ATV71 - carte d'extension entrées/sortie VW3A3202;

- carte Ethernet VW3 A3 310.

L'ATV71 s'insere dans la chaine de sécurité des installations. Il intégre la
fonction sécurité "Power Removal" qui interdit le redémarrage intempestif
du moteur. Dans le cas du CB400, cette fonction a été cablée sur l'arrét
d'urgence a cable du convoyeur.
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3.1.3.12 Composants internes (fin)

P @EE®

Rep |Constituant |Description

L'ATV71 du CB 400 est équipé de l'option de communication Ethernet
(TCP/Modbus).

18 Liaison Cette option permet par exemple de connecter le convoyeur CB400 a un
Ethernet |dispositif de supervision en réseau au sein d'un process de fabrication.

La prise RJ45 située en bout de ce cable est disponible pour cette
application.

L'ATV71 du CB 400 integre de série le protocole de communication
MODBUS.
Ce protocole permet au variateur de dialoguer avec d'autres équipements
s en réseau série RS485 Modbus.
Liaison ST L : . .
19 Le logiciel d'Acquisition, Paramétrage et Pilotage fourni avec le convoyeur

RS485 o - L

CB400 utilise cette liaison et protocole de communication.

La prise RJ45 située au bout de ce céble permet de connecter un
ordinateur PC via une liaison serie RS485 avec convertisseur
RS485/RS232.

Ce cable permet de relier le variateur ATV71 a l'option "Terminal

20 ISR graphique déporté" situé sur la porte de l'armoire.
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4.1 Vérifications préliminaires

A la réception du matériel, veuillez vérifier la présence des fournitures suivantes :

e Repl: Un convoyeur a bande CB400 monté sur chassis a roulettes.
e Rep2: Une armoire de commande montée sur son chassis a roulettes.

e Les accessoires suivants :
o 1 panier de récupération des objets convoyeés ;
o 1 Adaptateur RS485/USB « UPort 1130 » de chez MOXA et son cable RJ45/DB9
pour la liaison PC ;
o 1 cable de liaison Ethernet UTP RJ45 croisé ;
o 1 bande a tasseaux ;

e Le dossier pédagogique contenant :

Dossier Technique CB400 ;

Manuel d’utilisation EMP ;

Manuel d’utilisation SUPERVISION ;

Cd-rom Environnement Multimédia Pédagogique.

O O O O

Une fois cette vérification effectuée, assurez-vous du bon état du matériel garantissant des
bonnes conditions de transport en vérifiant les points suivants :

- Pas de traces de choc sur le convoyeur ou I'armoire de commande ;

- Pas de cables arrachés ;

- Pas de capteurs endommagés (notamment la génératrice tachymétrique)
- Moteur du convoyeur non endommagé.

DIDASTEL
N CB400
PROVENCE Dossier technique - page 41 -



I 5400 |

4.2 Mise en service

4.2.1 Positionnement du convoyeur

La mise en place du convoyeur doit se
faire dans un lieu assez spacieux pour
pouvoir accéder facilement et sur 360°
a I'ensemble des composants situés
en périphérie de la machine.

- Ne pas oublier de bloquer les :
frelAns_sftues sur les roulettes du :z:: t't’:mem
chassis ; /

- Prévoir un espace suffisamment
haut qui tient compte du
débattement angulaire.

Freins

Cd-rom EMP CB400

Retrouvez la mise en service du convoyeur sous la rubrique :
« LA MISE EN CEUVRE »
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4.2.2 Raccordement électrique

L'armoire de commande du CB400 est livrée
avec son cable d'alimentation déja raccordé
dans l'armoire.

Ce cable doit étre raccordé a un réseau 3P +
N + PE en 400V (canalis, armoire de
distribution...).

L'alimentation générale de I'armoire est
protégée par un interrupteur différentiel de 25
Ampeéres.

Le convoyeur CB400 est équipé d'un céble de
raccordement muni a son extrémité d'un
connecteur industriel.

Ce connecteur doit étre raccordé a I'embase
située sur le coté de I'armoire de commande.

ATTENTION : Ne jamais effectuer ce
raccordement lorsque |'‘armoire est sous
tension (voyants "Sous tension" allumés).

Cd-rom EMP CB400

Retrouvez la mise en service du convoyeur sous la rubrique :
« LA MISE EN CEUVRE »
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4.2.3 Mise sous tension

En premier lieu, basculez tous les disjoncteur
situés a l'intérieur de I'armoire sur la position
IIONII.

- Basculez l'interrupteur principal sur "1", les
voyants "Sous tension" s'allument.

- Basculez l'interrupteur "Arrét/Marche" sur la
position "Marche".

- Vérifiez que I'arrét d’'urgence de I'armoire soit
relevé et que celui du convoyeur (a cable) soit
en position armé (Cf. 3.1.2.3).

- Appuyez sur le bouton "Réarmement"”.

Le voyant « en service » s’allume, ainsi que le
variateur de vitesse ATV71.

Le convoyeur est prét a fonctionner.
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4.2.4 Vérification des parametres du variateur

4.2.4.1 Réglage du « SIMPLY START »

Nota : A la livraison, le variateur est déja configuré pour une utilisation immédiate du convoyeur.
Les informations qui suivent vous permettent de vous familiariser avec les menus de base de
FATV71.

Pour accéder aux menus de réglage du — T

variateur, appuyer sur la molette centrale de

I'interface graphique : RUN Term  -50.0h: 064
o R MENU GENERAL O

- Le menu général apparait.

NIVEAU D'ACCES

2

3 OUVRIR/ENREG. SOUS
4  MOT DE PASSE
5

- En tournant la molette, sélectionnez le menu ——
1.1 "Simply Start";

Telemecanique

RUN Term -50.0 Hz 06a

- Appuyez une fois sur la molette pour entrer

1 MENU VARIATEUR ]
dans ce menu.

12 SURVEILLANCE

1.3 REGLAGES

14 CONTROLE MOTEUR
15 ENTREES/SORTIES
T KN BN 3T

(1) (r2) (F3) (re)
o \_)i'sN-T\_/ o

La premiere page des cing premiers ——
paramétres s'affiche,

Telemecanique

RUN Term -50.0 Hz 0.6a

- Pour chaque ligne entrez les valeurs +1 SIMPLY START =
identiques a l'illustration : Cde 2 fils/3 fils . Cde 2fil
Macro configuration : Start/stop
- "Cde 2 fils" pour le type de commande; Macro perso. : Oui
- "Start/stop" pour Macro configuration; iﬁ::::‘cef’:::‘:;m : 50'321';50
n HI . 5 3 5 kw
- "Oui" pour Macro perso ; =

- "B60Hz IEC" pour la fréquence moteur;
- "0,18Kw" pour la puissance nominale du
moteur*.

R fyi (F3) (Fa)

LENT
L

* Valeurs lues sur la plaque signalétique du
moteur.

Nota: Pour entrer un paramétre, cliquez
dessus puis ajuster la valeur en tournant la

molette et validez en appuyant a nouveau
dessus (Tapez sur"Esc" pour revenir).
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4.2.4.1 Réglage du « SIMPLY START » (suite)

En tournant** la molette vers le bas, les

" . . Altivar 71 B3 Telemecanique
paramétres suivants s'affichent,

RUN -50.0 Hz 0.6 A

11 SIMPLY START I~
Tension nom. mot. 400 v
Courant nom. mot. 0.7A
Frég. nom. mot. 3 50.0 Hz
Vitesse nom. mot. 3 1320 rpm
Fréquence maxi. : 60.0 Hz

El KN EN B3~

Term

Pour chaque ligne entrez les valeurs
identiques a l'illustration :

- "400v" pour la tension hominale moteur*;
"0,7A" pour le courant nominal moteur*;
"50HZz" pour la fréquence nominale moteur*;
"1320 rpm" pour la vitesse nominale moteur*;
"60Hz" pour la fréquence maxi.

e

* Valeurs lues sur la plaque signalétique du
moteur.

** | @ curseur en bas a droite vous indique que
la liste des paramétres continue.

En tournant la molette a nouveau vers le bas,

X g . Altivar 71 Telemecanique
les parametres suivants s'affichent,
) RUN Term -50.0 Hz 064
Pour chagu_e Ilgn_e entrez les valeurs 11 SIMPLY START =
identiques a l'illustration : Auto-réglage 2 Non
Etat auto-réglage : Non fait
- "Non" pour Auto-réglage*; Rotation phase : s

"Non fait" pour Etat auto-réglage; CollEnt theim: ot s 07h
"ABC" pour rotation phase**;

- "0,7A" pour courant thermigue moteur;
"10s" pour Accélération.

* Le moteur du CB400 n'est pas assez
puissant pour utiliser l'auto-réglage.

** Utilisez "ABC" pour inverser une phase
si le moteur tourne dans le mauvais sens.

En tournant la molette a nouveau vers le bas,
les derniers parametres s'affichent (plus de
curseur en bas a droite),

Altivar 71 B3 Telemecanique

RUN

-50.0 Hz 0.6 A

11 SIMPLY START I~k
Courant therm. mot. : 0.7 A

Term

Pour chaque ligne entrez les valeurs

identiques a l'illustration : Accélération : 10.0s
Décélération : 3.0s
Petite vitesse 3 0.0 Hz

- "3s" pour décélération;
- "OHz" pour petite vitesse;
- "50Hz" pour grande vitesse.

Grande vitesse : 50.0 Hz
BN EN 0

P {2) @ Fa

e’ ™
g

Le réglage "SIMPLY START" est terminé.
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4.2.4.2 Réglage du canal de référence

Le canal de référence correspond a I'entrée qui va étre utilisée comme consigne de fréquence.
La consigne de fréquence est donnée par le potentiométre P1 situé sur la face avant de
'armoire. A la livraison, P1 est cablé sur I'entrée « Al2 » du variateur.

Pour accéder aux menus de réglage du — T
variateur, appuyer sur la molette centrale de
l'interface graphique :

-50.0 Hz 0.6 A

Term

RUN

o R MENU GENERAL o
- Le menu général apparait.
NIVEAU D'ACCES

2
3 OUVRIR/ENREG. SOUS
4  MOT DE PASSE
s LNGUE

| Coce | | cuick_flid

" F1

/ \ £ /
‘\_//k \F'zjisu_L\F'y {\Fd_' )
- En tournant la molette, sélectionnez le menu AT Bl Fcionssanicis
1.6 "COMMANDE";
RUN Term -50.0 Hz 06a
- Appuyez une fois sur la molette pour entrer 1MENU VARIATEUR @
dans ce menu. 15 ENTREES / SORTIES

17 FONCTIONS D'APPLI.
18 GESTION DEFAUTS
19 COMMUNICATION

- Selectionnez la ligne "Canal réf.1" et cliquez == T
sur la molette pour entrer le parametre.

o RUN Term -50.0 Hz 0.6 A
- Choisissez 'Al2" comme étant I'entrée s COMMANDE -
analogique de référence. Canal réf. 1 ; Al2

Inhibition sens RV~ : Non
- revenir aux parametres de "COMMANDE" Priorité STOP : Oui

Profil :  Non séparé
Commutationréf.2 : Canal 1 act.

par la touche "Esc".

Pour les autres parameétres conserver les
valeurs usines.

A partir du paramétre « Canal réf. 2» et
jusqu’au dernier paramétre de ce menu,
laissez la valeur sur « Non »
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4.2.5 Pilotage du convoyeur

Avant de mettre en route le convoyeur, vérifier la position des arréts d’urgence.

En usine, le bouton S3 a été cablé sur les l ‘
entrées TOR LI1 et LI12. v

Ces entrées ont été affectées au pilotage du
moteur du convoyeur, commande marche
Avant et Arriere en mode 2 fils (voir Menu
"Simply start").

En basculant le bouton sur "1" ou "2", le
convoyeur doit tourner dans un sens ou dans
l'autre.

BN

En usine, le voyant "H1" a été cablé sur la
sortie a relais R2A du variateur.

La sortie R2A a été paramétrée pour indiquer
la marche du convoyeur.

Pour faire varier la vitesse du convoyeur
(consigne de  fréquence), utilisez le
potentiomeétre P1.

En usine, le potentiometre P1 a été relié a
I'entrée analogique "Al2" du variateur de
vitesse, sélectionnée comme canal de
référence.

Y

100% correspond approximativement a une
consigne de 50 HZ.

Altivar 71 @ Telemecaniqu

Notez que la fréquence s'affiche au centre de
l'interface graphique.

Le courant moteur s'affiche également en haut
a droite (ici 0,6A).

Pour stopper le convoyeur, basculer S3 sur la
position "0".
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4.2.6 Lecture de I’état des Entrées / Sorties du variateur

Pour accéder aux menus de réglage du
variateur, appuyer sur la molette centrale de
l'interface graphique :

- Le menu général apparait.

- En tournant la molette, selectionnez le menu
1.2 "SURVEILLANCE";

- Appuyez une fois sur la molette pour entrer
dans ce menu.

Dans le menu "SURVEILLANCE",
selectionnez "IMAGE E/S" et cliquez dessus.

Dans le menu "IMAGE E/S", sélectionnez
"IMAGE ENTREES LOGIQUES" et cliquez
dessus.

Notez ici que vous pouvez depuis ce menu
accéder a la visualisation des 2 entrées
analogiques (référence et génératrice
tachymétrique) en sélectionnant le menu
"IMAGE ENTREES ANALOG."

DIDASTEL

Altivar 71 B3 Telemecanique

Term -50.0 Hz 0.6a

MENU GENERAL O

2 NIVEAU D'ACCES

3 OUVRIR / ENREG. SOUS

4 MOT DE PASSE

s UNGUE
=3 (oo Jod

RUN

(k) (r2) (F3) (Fa)
o \)hs":\/ T

Altivar 71 B3 Telemecanique

RUN Term -50.0 Hz 0.6 A

1 MENU VARIATEUR O

11

SIMPLY START

1.3 REGLAGES
14 CONTROLE MOTEUR
1.5 ENTREES /SORTIES

El EN EN =~

(r1) (r2) (r3) (r4)
&

i [T

Altivar 71 Telemecanique

Term -50.0 Hz 0.6a

1.2 SURVEILLANCE O

IMAGE E/S :

IMAGE COM.

Groupes alarmes 2 -—

Réf. fréquence HMI : 0.0 2

Réf. couple HMI 2 0.0 %
El EN El T

RUN

(k) (r2) (r3) (r4)
G \/h & C
i

Altivar 71 Telemecanique

Term -50.0 Hz 064

IMAGE E/S O
IMAGE ENTREES ANALOG.
IMAGE SORTIES LOGIQUES
IMAGE SORTIES ANALOG.
IMAGE SIGNAUX FREQ.

| Goss | v Il

RUN

(F) () () (Fo)
</ \Jh em\" r -
L
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4.2.6 Lecture de I’état des Entrées / Sorties du variateur (suite)

Un écran de visualisation de I'état des entrées logiques s'affiche.

Altivar 71 Telemecanique

RUN Term -50.0 Hz 0.6a
IMAGE ENTREES LOGIQUES

L1 LI2 LI3 Li4 LI5

B WA EHE M

Ud

'F3  F4
&/ \

4

- Chaque petit curseur noir indique I'état de I'entrée ("1" en haut et "0" en bas).

- Vérifier le fonctionnement des Entrées en agissant sur les capteurs présents sur le
convoyeur (cellules photo-€électriques, interrupteur) ou encore sur les boutons situés sur
la face avant de I'armoire.

Entree Affectation Remarque
variateur

Face avant de I’'armoire de commande
LIl S3(1) Bouton S3 en position « 1 »
LI2 S3(2) Bouton S3 en position « 2 »
LI13 S4(1) Bouton S4 en position « 1 »
L14 S4(2) Bouton S4 en position « 2 »
LI15 S1 Bouton poussoir S1
L16 S2 Bouton poussoir S2

Convoyeur

PR Arrét d'urgence a cable | Arrét d'urgence a cable
L111 FDC Ar. Fin de course Arriére
L112 IR Ar. Cellule de détection Arriére
L113 IR Av. Cellule de détection Avant
L114 FDC Av. Fin de course Avant

DIDASTEL B
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4.2.7 Vérification du sens de rotation du moteur

Si le moteur du convoyeur ne tourne
pas dans le bon sens, il nest pas
nécessaire de modifier son cablage :

Utiliser le paramétre « Rotation
phase » dans le menu « SIMPLY
START » du variateur (Cf. 4.2.4.1).

4.3 Reéglages

4.3.1 Vérification du centrage de la bande

Les bandes transporteuses ont besoin d’'une période de rodage qui permet aux fibres de ce
placer. Pour cette raison, des réglages répétés peuvent parfois étre nécessaire pendant les
premiéres heures de fonctionnement.

Figure 1

A la premiére mise en route, vérifiez que la bande ne se déporte pas lorsque le convoyeur
fonctionne.

La bande doit rester parfaitement centrée par rapport aux tambours (Figure 1). Si vous
constatez que la bande se déporte, alors il est nécessaire de reprendre les réglages.

DIDASTEL
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4.3.2 Dispositifs de réglage

Figure 2

Figure 3

Figure 2 : Réglages coté tambour moteur (Parallélisme et déport) .
Figure 3 : Réglage coté tambour de queue (Parallélisme et tension de la bande).
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4.3.3 Planéité de la bande

Figure 4

La planéité se vérifie entre les 4 points A,B,C et D (Figure 2). ABCD doivent étre dans le méme
plan afin de pas gauchir la bande.

4.3.4 Parallélisme des tambours

Figure 5

Le parallélisme se vérifie entre les 4 points A,B,C et D (Figure 3).
AC =BD et AB perpendiculaire a BD

DIDASTEL
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4.3.5 Tension de la bande

Tension par action
sur le tambour de queue

Figure 6

Le réglage de la tension se fait par le déplacement dans le plan horizontal du tambour de
queue.

4.3.6 Déport de la bande

~—

—~ -
% correction sur le

tambour moteur

sens du déeport

~N
N

correction sur le
tambour de queue

Figure 7

Si le déport se fait dans le sens de la fleche verte (Figure 4), il faut corriger la position des

tambours selon les fleches jaunes et rouges en commencant par le tambour ou le déport est le
plus marqué.
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5.1 Mise en ceuvre de la connexion

5.2.1 Liaison ATV-Ordinateur

Pour connecter le CB-400 au PC, munissez-
vous des éléments suivants fournis avec la
machine :

e Cable RJ45/DB9 ;
e Adaptateur RS485/USB, Moxa « UPort
1130 ».

L'armoire de commande est équipée d'un
connecteur de type RJ45 femelle relié a
'entrée RS485 MODBUS de Variateur ATV-
71.

e Connectez le cable liaison série
RJ45/DB9 sur ce connecteur.

RS485
Modbus

Le module "UPort 1130" est équipé d'une
prise de type USB et d’un connecteur RS-485.

e Reliez le cable de la machine sur le
connecteur RS-485

e Connectez la prise USB sur un des
ports USB du PC de Supervision.

La liaison MODBUS est réalisée, lancez
I'Interface de Pilotage CB-400 pour établir la
connexion.

NOTA : Avant de connecter le module « UPort 1130 » de chez MOXA,
vous devez préalablement installer les Drivers disponibles sur le Cd
« MOXA » livré avec le module sur votre PC.

CB400
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5.2.2 Configuration parameétres de communication ATV

Pour établir la communication en Modbus (réseau RS485), vous devez régler les parametres de
communication de la liaison Modbus du variateur de vitesse AT71 :

- Adresse Modbus (N° esclave) : 1 (conseillé) a 247 ;

- Vitesse Modbus : 19 200 Bits/s ;

- Format Modbus : 8 bits de données, parité paire et 1 bit de stop.

Pour accéder aux menus de réglage du
variateur, appuyer sur la molette centrale de
l'interface graphique :

- Le menu général apparait.

- En tournant la molette, sélectionnez le menu
1.9 "COMMUNICATION";

- Appuyez une fois sur la molette pour entrer
dans le sous-menu ce menu.

- En tournant la molette, sélectionnez le menu
"MODBUS RESEAU";

- Appuyez une fois sur la molette pour entrer
dans ce menu.

DIDASTEL

Altivar 71 Telemecanique

RUN Term -50.0 Hz 0.6 A

MENU GENERAL O
i ___MENUVARIATEUR |
NIVEAU D'ACCES
OUVRIR / ENREG. SOUS
MOT DE PASSE
LANGUE

R

Altivar 71 B8 Telemecanique

RDY Term +50.0 Hz 0.0a

1 MENU VARIATEUR [a]

1.7 FONCTIONS d’APPLI

18 GESTION DEFAUTS

1.9 COMMUNICATION |

110 DIAGNOSTIC

111 IDENTIFICATION
Zl KN BN BT

NN

e

Altivar 71 Telemecanique

RDY Term +50.0 Hz 0.0a

19 COMMUNICATION @l
SCANNER COM. ENTREE
SCANNER COM. SORTIE
MODBUS HMI
MODBUS RESEAU
CANopen

©eoew

i

CB400
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- Sélectionnez la ligne "Adresse Modbus" et
cliqguez sur la molette pour entrer le
parametre.

- Saisissez a l'aide de la molette I'adresse
Modbus désirée, "1" sur 'exemple ci-contre.

Pour les autres paramétres conserver les
valeurs usines :

- Vitesse Modbus a 19 200 bits/s :

"19.2 Kbps";

- Format Modbus bits de données, parité paire
et 1 bit de stop :

"8-E-1".

ATTENTION
Les paramétres de communication
MODBUS sont pris en compte aprés un
reset du variateur de vitesse ATV71 :

- Mettez hors tension I'armoire de commande.
- Attendez I'arrét complet de 'ATV71 (écran
sans affichage) ;

- Remettez en service le CB-400.

Altivar 71

B3 Telemecanique

RDY Term  +50.0H 0.04

MODBUS RESEAU O
Adresse Modbus : 1
Adresse carte Com. : OFF
Vitesse Modbus 2 19.2 Kbps
Format Modbus 3 8-E-1
Time out Modbus ~ : 10.0s

®

LENT
3

CB400
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5.2.3 L’interface de pilotage et d’acquisition

o Convoyeur a bande 400

£ 10 5 2 L LA i ) U5 | T 5 F 0 & 3% -0 8 AT i it i e f i =) Pl 0 30

M=%

i i 42 e S LI S 3 S M o o

§ Mﬂl’"’ﬂ d 'acaulsltlan 0‘ Pammétraya llll l.'nnvayour 03-400

=] A BT s STyt );l? S e N s

Consigne Connexion Variateur

Pupitre / Modb ! 1Y
upzre i i0dbus 0 ~ 1 . ]\ h“ _'?' T ? -"

yoz2olv u ~ T vaiben Vitesse Moteur (Tachy)

s o Etat : Sortie réducteur -

UVARIATELR
EN MARCHE

1477 Rpm

fiim

Fréquence Moteur

S0.0 He 49.0/ Hz

Fréquence Fux :

Mesures Moteur (ATV)
Themique Puissance sortie

23| % 138w

120~ Couple Moteur
100-

a 1.00/Nm
Vitesse Bande (Tachy) e e e 50~
183 Rpm ;

Tension Moteur

o 389.0/V

Courant Consommation
0SIA  11S0iWh

5
T P R A D B A A S B e r T v B i R ST e B e W (i R i i e N R R T R (e O ’]

Pour réaliser des essais et valider les performances du convoyeur CB400, utilisez le
logiciel d’Acquisition et Pilotage proposé avec le systeme.

Cette interface, via une liaison série avec le variateur de vitesse, vous permet de :
e Visualiser les grandeurs physique nécessaires (vitesse moteur, charge
thermique, puissance en sortie, couple moteur etc.) ;
Paramétrer le convoyeur (réglage parametres variateur de vitesse) ;
Piloter le convoyeur ;
Réaliser des essais avec enregistrements des conditions et résultats ;
Etc.

Pour plus d’information, reportez-vous a la notice d’utilisation du logiciel
d’acquisition et de pilotage fournie avec le systéme.

Cd-rom EMP CB400
Retrouvez ces informations sous la rubrique :

« PILOTAGE ET ACQUISITION »

CB400
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6.1 Changement de la bande transporteuse

6.1.1 Dépose de la bande

- En poussant la bande a l'aide des 2
mains, positionner la jonction des 2
extrémités a peu prés au milieu du
convoyeur.

- Ecarter au maximum les guides
latéraux du convoyeur pour ne pas
gu'ils génent pendant l'intervention.

- Démonter également le panier de
réception et la butée en corniére si ces
équipements son présent sur le
convoyeur.

- A l'aide d'une clef de 16mm, desserrer
sans les démonter les 4 vis des 2 brides
du tambour de queue.

DIDASTEL
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6.1.1 Dépose de la bande (suite)

- A l'aide d'une clef de 18mm, desserrer
les écrous extérieurs des 2 tendeurs de
bande puis les dévisser a la main sur au
moins 3 cm.

- Aprés avoir desserrer et détendu les 2
brides du tambour de queue, pousser a
laide des 2 mains sur les brides vers
l'intérieur du convoyeur pour donner du
mou a la bande transporteuse.

- En utilisant une pince a long bec, saisir
I'épingle du systéme d'attache puis la
tirer vers l'extérieur.
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6.1.1 Dépose de la bande (Fin)

- Enlever complétement l'aiguille pour
désolidariser les 2 extrémités de la
bande transporteuse.

- Sortir la bande du convoyeur en tirant
dessus.

Le démontage de la bande
transporteuse est terminé !

Cd-rom EMP CB400

Retrouvez le montage de la bande sous la rubrique :

« MISE EN CEUVRE ET MAINTENANCE »
= Demontage de la bande
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6.1.2 Remontage de la bande

- Enfiler la nouvelle bande sous la sole
de glissement avec sa surface inférieure
vers le haut.

- Faire ressortir I'extrémité de la bande
de l'autre coté du convoyeur.

-Rapprocher les 2 extrémités de la
bande a peu prés au milieu du
convoyeur.

- Tout en maintenant les 2 extrémités de
la bande transporteuse enclenchées
l'une dans l'autre, enfiler l'aiguille dans
les agrafes.
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6.1.2 Remontage de la bande (suite)

- Revisser les tendeurs des platines de
queue du convoyeur progressivement
en alternant un coté puis l'autre.

- Lorsque la bande parait tendue,
vérifier a l'aide d'un meétre que les 2
tendeurs sont réglés de la méme facon
(méme distance entre la noix et la
platine soudée pour les 2 tendeurs).

- Serrer les 4 vis de chaque platine du
tambour de queue.
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6.1.2 Remontage de la bande (Fin)

- Serrer le contre-écrou de chaque
tendeur du tambour de queue..

- A l'aide d'une bonne pince coupante,
couper l'aiguille a ras des bords de la
bande.

Le remontage de la bande est terminé,
faire tourner le convoyeur a basse
vitesse et si besoin ajuster a nouveau la
tension de la bande.

Cd-rom EMP CB400 S NSE L NEPUE LT CL

E Remontage de la bande
|

Retrouvez le montage de la bande sous la rubrique :

« MISE EN CEUVRE ET MAINTENANCE »
= Remontage de la bande

4
|
|
|
|

2
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7.1.1 Eclaté du motoréducteurs 0,18 Kw (MVF 30P)

7.1 Convoyeur
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7.1.2 Nomenclature du motoréducteur
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7.1.4 Interrupteur de position

Interrupteurs de position
Osiswitch® Universel, Osiconcept®
Design miniature, métallique, type XCM D
Composition variable

A levier & galet
thermoplastique
sens d'attaque
vertical

ZCE 27

A levier & galet
thermoplastique
sens d'attague
latéral

ZCE21

A levier a galet A levier a galet

thermoplastique en acier
sens d'attaque latéral escamotable
ou vertical : @

ZCE 28 ZCE 24

A poussoir de
coté métallique

réglable
9 A poussair de A poussoir de coté A poussoir de A poussoir
e cats métallique 4 galet horizontal coté  galet de coté & bille
ZCE 62 en acier - vertical en acie en acier
e J S
ZCE 63 ZCE 64 ZCE 65 | ZCE 66
M12 a M16a
pOUSSDiI‘ poussoir
a en acier
Miza galet -1 avec
poussoir en acier - soufflet
métallique )
ZCE FO ZCEF2 ZCE G1
A poussoir A poussoir A tige .
a galet 4 galet en acier 4 ressort Atige A tige
en acier avec soufflet avec embout a ressort E."OUP‘E
élastomeére thermoplastique aressort
ZCE 02 ZCE 29 ZCE 07 ZCE 08 ZCE 06
A poussoir A poussoir métallique A poussoir a bille A P"U?Sf’i’ A tige
métallique avec soufflet en acier métallique souple &
élastomere reglable ressort de
&) o > o o0l
ZCE 10 ZCE 11 ZCE 13 ZCE 14 HER
I \ I
Corps a Corps a Corps a Corps a Corps a
contact contact contact contact contact
bipolaire bipolaire bipolaire tripolaire tripolaire
“O+F" “O+0" “O+F" “O+0+F" “O+O+F"
a action a action décalés décalés aaction
brusque brusque & action & action brusque
dépendante dépendante
i ZCM D21 zemo29 &) l zcm D25 3 l zem b3t ) ZCM D39 )
Corps a contacls Corps & contacts Corps a contacts Corps a contacts Corps & contacts
avec cable avec cable avec cable avec cable avec cable
ZCM D21L1 ZCM D29L1 ZCM D25L1 ZCM D37L1 ZCM D39L1
ZCM D21L2 ZCM D29L2 ZCM D25L2 ZCM D37L2 ZCM D39L2
ZCM D21L5 ZCM D29L5 ZCM D25L5 ZCM D37L5 ZCM D39L5
w c21 Ll ZCM CEBLC ZCM CZSL- ZCM CS?L- m C39Le
(1)

(1) Eléments de connexion : remplacer le “@" dans la référence par la longueur de céble 1, 2, 3, 5. 7 ou 10 méfres.
Exemple : ZCM C21Le devient ZCM C21L7 pour un céble de 7 metres.
Attention : seules les longueurs 1, 2 et 5 métres sont disponibles pour les éléments ZCM C37Le et ZCM C39L e.
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7.1.5 Cellule de détection

Détecteurs photoélectriques

Osiris® Universel, Osiconcept®,

Design compact 50 x 50

Cing fils courant alternatif ou continu, sortie relais 1 “OF”
Trois fils courant continu, sortie statique

5167

B0s166

XUK 0AKSAM12

=

550029

XUZ K2004 XUZ 2001
% =

A @ =
G -
XUZ 2003

XUZ A51

Encombrements
XUK 0Aseel2

Références
Courant continu
Portée (Sn) Fonction Sortie Connectique Référence Masse
m kg
0...30 NO ou NC par PNP/NPN Parcable2m XUK 0AKSAL2 0,175
en fonction de ['utilisation programmation
avec ou sans accessoire  Osiconcept Connecteur XUK 0AKSAM12 0,090
M12
Accessoires
Désignation Connectique Référence Masse
kg
Accessoires barrage Parcable 2m XUK 0AKSAL2T 0,140
(émetteur) 2)
Connecteur XUK 0AKSAM12T 0,080
M12
Réflecteur 50 x 50 mm - XUZ €50 0,020
Courant continu ou alternatif
Portée (Sn) Fonction Sortie Connectique Référence Masse
m kg
0...30 NO ou NC par Relais Parcable 2m XUK 0ARCTL2 0,175
en fonction de l'utilisation programmation temporisé (2)
avec ou sans accessoire Osiconcept
Accessoires
Désignation Connectique Référence Masse
kg
Accessoire barrage Parcable 2m XUK 0ARCTL2T 0,140
(émetteur) 2)
Réflecteur 50 x 50 mm - XUZ €50 0,020
Accessoires de fixation (3)
Désignation Référence Masse
kg
Kit de fixation 3D XUZ K2003 0,170
sur tige M12 pour XUK ou XUZ C50
Kit de fixation 3D XUZ K2004 0,270
sur tige M12 et avec capot de protection pour XUK
Tige M12 XUZ 2001 0,050
Support pour tige M12 XUZ 2003 0,150
Equerre de fixation XUZ A51 0,050

(1) Pour plus o informations, voir page 37011/2.

(2) Pour une sortie avec un cdble de iongueur 5 m, remplacer L2 par L5, de longueur 10 m,
remplacer L2 par L10.
Exemple : XUK 0AKSALZ devient XUK 0AKSALS5 ou XUK 0AKSAL10.

(3) Pour plus o informations, voir page 37012/2.

XUK 0AsseM12

In ion de la ;.‘.. e

75

|
2x04.5
\
ol © \ 0
& R~
1 20 I
1 - "| !
f f
WA

-

37005-FR_Ver4.0.fm/2

Telemecanique

Schneider Electric

DIDASTEL

CB400

PROVENCE

Dossier technique - page 75 -




I 5400 |

Détecteurs photoélectriques

Osiris® Universel, Osiconcept®;

Design compact 50 x 50

Cing fils courant alternatif ou continu, sortie relais 1 “OF”
Trois fils courant continu, sortie statique

Caractéristiques

Type de détecteurs
Certifications de produits
Mode de raccordement

XUK seeeeli12 XUK sssnel2

| UL, CsA, e

Par connecteur M12 [ Par cable de longueurL:2m

Portée m 0,28 / 0,28 sans accessoire (proximité avec effacement d'arriére-plan)
nominale S“ / maxirnalel m 0,8/ 1,2 sans accessoire (proximité)
(excess gain=2)  (excess gain=1) m 4 /5,7 avec réflecteur (reflex polarisé)
'm | 30/35avec accessoire barrage (barrage)
Type d'émission Infrarouge, sauf reflex polarisé en rouge
Degré de protection Selon IEC 60529 IP 65, double isolement &
Température de stockage “C - 40...+ 70
Température de fonctionnement °C - 25...+ 55
Matériaux Baitier PBT
Lentille PMMA
Cable = PvR
Tenue aux vibrations Selon IEC 60068-2-6 7 gn, amplitude = 1,5 mm {f = 10 & 55 Hz)
Tenue aux chocs Selon IEC 60068-2-27 30gn, durée 11 ms
Voyants de signalisation Etat de sortie DEL jaune (présence émission pour XUK OssssseT)
Présence tension DEL verte
Instabilité DEL rouge (sauf pour XUK OeseeeeT)
Sortie alarme mA | =50 avec protection contre les surcharges et courts-circuits
Tension assignée PNP/NPN v 12...24 — avec protection contre les inversions de polarité
d'alimentation Sortie relais v |- 24...240 ~ ou 12...240 —
Limites de tension (ondulation PNP/NPN \ 10...36 ==
comprise) Sortie relais v - 20...264 ~ ou 10...264 —
Courant consommé sans charge PNP/NPN mA | =35; 20 pour XUK DAKeseeT
Puissance consommée Sortie relais w = 3 ~ou=
Courant commuté PNP/NPN mA | = 100 avec protection contre les surcharges et court-circuits
Sortie relais A = 3 ~ou=
Tension de déchet, état fermé v =15
Temporisation Sortie relais s 0...10 enclenchement, déclenchement, monostable
Fréquence maximale de PNP/NPN Hz 250
commutation Sortie relais Hz |- 20
Retards A la disponibilité ms < 300 (PNP/NPN) ; < 200 (sortie relais)
A laction ms | <2 (PNP/NPN) ; < 25 (sortie relais)
Au relachement ms | <2 (PNP/NPN} ; < 25 (sortie relais)
Raccordements
Par connecteur M12 Par cable Accessoire barrage —
" 3 3() (-) BU (Bleu) Emetteur
1(+) (+) BN (Brun)
4 OUT/Sortle OUT/Sortie BK (Noir) @ —-% Entrée 21 -
2 Alarme ou entrée  Alarme/WH (Blanc) [ >3BU — - non connectda: émission établie
coupure émission (1)  Entrée coupure émission (1) e ;

Voir connectique page 30210/2.

(1) Entrée coupure émission sur
émetteur barrage uniquement.

Courbes de détection

VI (Violet)

Par céble sortie relais
(=) BU (Bleu)

(==) BN (Brun)

Commun relais/GY (Gris)
NO BK (Noir)

NC WH (Blanc)

- relige au — ; émission coupée

Accessoire barrage ~. Sortie relais
Emetteur
= m—
= Gy WH
BU =

Avec barrage (b ge) Sans e (pr é) Sans iire (proximité Avec réflecteur (reflex
avec effacement, arriére plan) polarisé)
-— om +
cm - cm 2|1
0 N . 10 /4.5\
Y 5 N
1 4
5 216 mm \ - L \
f 3 28 cm B 157m
0 agm -4 5 ’1
5 /! -8 LI
/ -10
1 e - Sns0cm Sn<s28cm Snsam
| sns3om -
Ecran 10 x 10em ; 1 Blanc 90 % ;  Gris 18 % Avec réflecteur XUZ C50

Variation de la portée utile Su (sans ire avec eff; 1t d’arriére-plan ajustable)
Apprentissage au mini Apprentissage au maxi. A-B : coefficient de réflexion de la cible
B | | B| W Noir 6 %
| . Gris 18 %

| ___Blanc 90 %

| Plage de détection

i Zone d'insensibilité (surfaces non brillantes)
o . |
A4 giB510  S(em) Az 2328 38 S (cm)

Schneider Electric
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7.1.6 Dispositif d’arrét d’urgence

Unités de commande

et de signalisation
Arréts d'urgence a commande par cable,
type XY2 C

Environnement

Conformité aux normes Produits X¥2 CB : IEC/EN 60947-5-1, CSA C 22-2 n* 14 (sur spécification)
| X¥2 CE, CH : IEC/EN 60947-5-1, EN 418, CSA C 22-2 n® 14 (sur spécification)
XY2 CE, CH, CB: EN 60204-1, EN 292, directive machines : 98/37/CE et 91/368/CEE, directive
sociale : 89/655/CEE
XY2 CB: CSA ~- 600 V heavy duty.
XY2 CE : UL-CSA A 300-Q 300.
XY2 CH: UL-CSA
Traitement “TC"

Traitement “TH"

Ensemble machine

Certifications de produits En exécution spéciale

En exécution normale
En exécution spéciale

Traitement de protection

-25..+70°C

-40..+70°C

X¥2 CE : 10 gn (de 10...300 Hz) selon IEC/EN 60068-2-6 ;
X¥2 CH : 10 gn (de 10...150 Hz)

XY2 CE, CH : 50 gn (durée 11 ms) selon IEC/EN 60068-2-27

Température de I'air ambiant Pour fonctionnement
Pour stockage

Tenue aux vibrations

Tenue aux chocs

Classe | selon IEC/EN 60536 et NF C 20-030

X¥2 CB : coffret IP 22, boitier de contact IP 65, selon IEC/EN 60529 et NF C 20-010
XY2 CE,CH : IP 65

XY2 CE, CH (Arrét d'urgence) : 10 000 cycles de manceuvres

XY2 CH : < 15 métres, XY2 CE : = 50 métres, XY2 CB : 100 métres et 200 métres

Protection contre les checs électriques
Degré de protection

Durée de vie mécanique
Longueur de la zone protégée

Entrées de cable Voir encombrements page 38145/9.
Caractéristiques des éléments de contact

Caractéristiques assignées d'emploi AC-15:A3000uUe=240V,le=3 A

DC-13:Q 300 ou Ue =250 V, le = 0,27 A selon IEC/EN 60947-5-1 Annexe A
Courant nominal thermigue 10A

Tension assignée d'isolement XY2 CE, CH : Ui = 500 V degré de pollution 3 selon IEC/EN 60947-1, Ui = 300 V selon UL 508,
CSAC22-2n° 14

XY¥2 CB : Ui= 500 V degré de pollution 3 selon IEC/EN 60947-1, Ui = 600 V selon CSA C22-2
n® 14

XY2 CE, CH : Uimp = & kV selon |IEC/EN 60947-1, IEC/EN 60664

Tension assignée de tenue aux chocs

Positivité

Foncti 1ent des

Contact & manceuvre positive d'ouverture selon IEC/EN 60947-5-1 chapitre 3
XY2 CB, CE, CH (Arrét d'urgence) : "O" + "0" ou "O" + “F" & action dépendante

Résistance entre bornes
Marquage des bornes

< 25 mQ selon NF C 93-050 méthode A ou IEC/EN 60255-7 catégorie 3
Selon CENELEC EN 50013

Tension d'utilisation ~ 24..380V
Protection contre les courts-circuits XY2 CB, CE, CH : cartouche fusible 10 A type gG (gl) selon IEC/EN 60269
Puissances assignées d'emploi XYz CB XY2 CE,CH

(Durabilité électrique)

Fréquence : 3600 cycles de manceuvres/heure

Selon IEC/EN 60947-5-1 annexe C
Catégories d'emploi AC-15 et DC-13

Selon |IEC/EN 60947-5-1 annexe C

Catégories d'emploi AC-15 et DC-13

Courant alternatif ~. 50...60 Hz

Courant alternatif ~. 50...60 Hz

Facteur de marche : 0,5 Puissances coupées en VA (1)
rren Circuit selfique
Tension V 24 48 127 220

mm VA 250 250 500 500

o Circuit selfique

1 — 1
\

=
™

Millions de cycles de manceuvres

Courant continu — 0rs 2 5 4 5 10A
Puissances coupées an W (1) Courant en A
reen Circuit selfique

Tension V 24 48 120 Tension V 24 48 120
reen W 50 100 100 Fanaa W 15 23 30

(1) Pour 1 million de cycles de manceuvres
Sur bornes a vis-étriers
Capacité de serrage : mini 1 x 0,5 mm#?, maxi 1 x 2,5 mm? ou 2 x 1,5 mm?

Raccordement

© T

38145-FR_Ver9.0.fm/2
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Unités de commande

et de signalisation
Arréts d’'urgence a commande par cable,
type XY2 C

Arréts d'urgence a accrochage (cable et ressort d'extrémité non fournis sauf indication contraire)
Sans voyant de signalisation (1)

Longueur Distance Réarmement Type de contact  Ancrage Référence Masse
du cable entre les du céble kg
supports du ‘
cable W
<15m 5m Par poussoir capuchonné 11°0+F" A droite ou  XY2 CH13250 (3) 0,865
- 5 a action a gauche
. ‘ Par poussoir & clé n° 421 (2) 1 1 dépendante  a'groite ou  XY2 CH13450 (3) 0,910
2 ¥ a gauche
- Par poussoir capuchonné 2-"0+0 A droite ou  XY2 CH13270 (3} 0,865
XY2 CH13250 a action 4 gauche
Parpoussoira clén® 421 (2) 2 — dépendante  Agroite ou  XY2 CH13470 (3) 0,910
a gauche
<50m 5m Par poussoir capuchonné 11"0+F A droite XY2 CE1A250 1,450
1 1 aaction Agauche  XY2 CE2A250 1,450
dépendante
2-"0+0" A droite XY2 CE1A270 1,450
2 - aaction A gauche XY2 CE2A270 1,450
dépendante
Par poussoir a clé n® 421 (2) 11"0+F A droite XY2 CE1A450 1,465
11 @ ?CIIGH A gauche XY2 CE2A450 1,465
XY2 CE1A250 dépendante
2-"0+0 A droite XY2 CE1A470 1,470
2 — aaction A gauche XY2 CE2A470 1,470
dépendante
=100 m 5m A l'intérieur du coffret 11 +F Agauche  XY2CB10 (4) 15,000
1 1 @action A droite XY2 CB20 (4) 15,000
dépendante
2x100m 5m A lintérieur du coffret 11'0+F Adroite et XY2 CB30 (4) 25,000
a action a gauche
dépendante
Avec voyant de signalisation (5)
Longueur Distance Réarmement Alimr i Type de Ancrage Référence Masse
du cable entre les directe lampe du cable kg
supports du fournie ‘
céble W
=50m 5m Par poussoir 230 V 22'0+F A droite XY2 CE1A297 1,470
capuchonné 2 2 aaction Agauche  XY2 CE2A297 1,470
dépendante
Longueur Distance Réarmement Alimr i Type de Ancrage Référence Masse
XY2 CB30 du cable entre les par ‘ du céble kg
supports du transformateur
cable incorpors (6) W
=100 m 5m Alintérieur 24 VI6 V 11°'0+F A gauche XY2 CB11 (4) 15,600
du coffret 1 1 @action A droite XY2 CB21(4) 15,600
dépendante
127 Vig V 11 Agauche  XY2CB13 (4) 15,600
11 A droite XY2CB23 (4) 15,600
220 vViB V 11 A gauche XY2 CB14 (4) 15,600
11 A droite XY2 CB24 (4) 15,600
2x100m 5m Alintérieur 24 VIGV 11°0+F Adroite et  XY2 CB31 (4) 25,600
du coffret a action 4 gauche
127 Vig V 1 1 dépendante  Adroite et  XY2 CB33 (4) 25,600
2 gauche
220Vie VvV 11 Adroite et XY2 CB34 (4) 25,600
4 gauche

(1) Ces Arréts d'urgence existent en version équipée d'un voyant de signalisation, voir documents de commande XY2 CH et
XY2 CE pages 38145/4 et 38145/5.
(2) Bouton-poussoir @ 30 & impulsion et & serrure. Verrouillage du poussoir et retrait de la clé au repos.
(3) Pour version avec trous taraudés ISO M20, ajouter H29 & la fin de la référence choisie. Exemple : XY2 CH13250 devient
XY2 CH13250H29
(4) Ressort d'extrémité fourni pour XY2 CB.
(5) Précéblage usine du contact "F" disponible en série avec le voyant de signalisation.
(6) Lampe BA 7s-6 V fournie.
Autres réalisations Voir documents de commande pages 38145/4 et 38145/5.
XY2 CE a réarmement par “coup de poing” @ 40 mm ou avec tendeur et support intégrés.
Consulter notre agence regionale

2] Telermecanique | 38145-FR_Ver9.0.fm/3
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7.1.7 Génératrice tachymétrigue GTR 9

Drehzahl-Sensor Speed sensor
(Hohlwellen-LongLife-DC-Tacho) (hollow-shaft LongLife DC tachogenerator)
zum direkten Anbau an die Antriebsmaschine for direct mounting on the drive
HUBNER-LongLife-DC-Tachodynamos HUBNER Longlife DC tachogenerators
mit der patentierten Silberspur haben neue MaBstébe in der with their patented silver track have set new standards
Antriebstechnik gesetzt: in drive technology:
* Drehzahl-Spannungs-Kennlinie Uy(n) mit hoher Genauigkeit, + Speed to voltage characteristic Uy(n) with high precision,
auch unter erschwerten Betriebsbedingungen, even under harsh operating conditions,
Drehzahlbereich gréfer 1: 100000 speed range greater than 1 100 000
* Sehr kleine Zeitkonstante T, der Tachospannung * Signal generating in real time with very low time constant T,
* Gewibhrleistung 2 Jahre im Rahmen der Bedingungen * Warranty 2 years within the conditions
des Zentralverbandes der Elektroindustrie (ZVEI) of the Association of the German Electrical Industry (ZVEI)
e Zertifizierung nach 1SO 9001 * [SO 9001 certified
Besondere Eigenschaften: Special features:
m Tachospannung bis 60 V /1000 min™ m Tacho voltage up to 60 V / 1000 rpm
m Temperaturkompensation der Tachospannung m Temperature compensation of tacho voltage
serienmaéBig as standard
m Exirem kurze Reaktionszeit der Tachospannung m  Extremely short response time of tacho voltage
wegen der kleinen Zeitkonstante T, due to low time constant T,
® Magnetsystem gegen Fremdfelder ® Magnetic system screened against extemal field
abgeschirmt influence
m Steckeranschluss flr einfache Montage m Electrical plug connection for easy installation
m Spielfreie Befestigung des Rotors auf der m Zero backlash mounting of rotor on plain
glatten Welle der Antriebsmaschine drive shaft
Bestellschliissel / Ordering key
Leerlauf- Drehzahlbereich [min-1] max. Anker- Anker-
spannung Speed range [rom] Drehzahl Widerstand Induktivitét
No-load Maximum Armature Armature
voltage 0 - 3000 0 - 6000 0 - Ninax speed resfistance Inductance
Typ Uy R\ oad R\ oad R oag [ R4 (20 °C) La
Type [mV/min'] [k [k [kQ] [min"] (€] [mH]
GT916 L/ 410 10 =16 =4 =9 9000 10 8
GT9.16 L/ 420 20 27 216 =36 9000 39 <hl
GT9.16 L /430 30 215 236 282 9000 84 69
GT9.16 L/ 440 40 =27 =64 >144 9000 165 122
GT9.16 L /450 50 =42 =120 =144 7200 228 191
GT9.16 L /460 60 = 60 >144 — 6000 340 275
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Allgemeine Daten / General data

Leistung
Power e
Kalibriertoleranz

Callibration tolerance

Linearitatstoleranz
Linearity tolerance

Reversiertoleranz
Reversing tolerance

Uberlagerte Welligkeit

Superimposed ripple Tre = 0.7 ms

Temperaturkoeffizient im Leerlauf
Temperature coefficient at no-load

Ankerkreis-Zeitkonstante

3 T,
Time constant of rotor "

Leerlauf-Antriebsdrehmoment
Driving torque at no-load
Tréagheitsmoment

Moment of inertia

zulassiger Rotorversatz
Permissible rotor displacement
Schwingungsfestigkeit (10 Hz ... 2 kHz)
Vibration resistance (10 Hz ... 2 kHz)
Schockfestigkeit (6 ms)

Shock resistance (6 ms)

zuldssige Temperatur am Geber
Permissible encoder temperature
Schutzart

Protection class

Klimaschutz

Climatic protection

Gewicht
Weight

min™!
tom

09W  n=5000

+5%
<0,15%

<01%

Spitze-Spitze

9
see% peak-peak

<015 %
+ 0,005 %/K
<bps

0,35 Nem

= 1,95 kgem®
axial + 0,5 mm radial + 0,1 mm

<100 m/s?=10g

<1000 m/s?=100g

Isolationsklasse

GTR 9

effektiv
rms

Die elektrischen Daten gelten
im gesamlen zuldssigen
Temperaturbereich.

The electrical data apply over
the entire permissible tempe-
raiure range.

IEC 60068-2-6

IEC 60068-2-27

R
R» Ru= Ry ™ U] = o) - LR

At RL

Polaritat bei Rechtslauf des Antriebes, Blick auf A-Seite
Polarity for clockwise rotation of the drive, viewing mounting face

Nachfolgetyp fir Europas ersten
Hohlwellen-DC-Tacho TDP 0,5

-30°C ... +130°C 5 B
Insulation class
IP 56 IEC 60529
IEC 60060-2-3, Ca
=490g
u
~
— - Uy{n) = Uln)
r / > =n n
/
- /
-u
T mRC Ty A
Ry
2A1
Sap . . (VDE)

Successor type for Europe's first
hollow-shaft DC tachogenerator TDP 0,5
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Weitere ausfiihrliche Informationen finden Sie als Download unter www.huebner-berlin.de
Ad(ditional information can be found in our download section on www.huebner-berlin.de
HUBNER ELEKTROMASCHINEN GMBH 08.A1
D-10924 Berlin, PB 6102 71 - D-10967 Berlin, Planufer 92 b
Tel.: +49 (0)30/62003-0 - Fax: +49 (0)30/69003-104 Technische ﬁ.rldarungen vorbehalten.
www.huebner-berlin.de - info@huebner-berlin.de Technical modifications reserved.

DIDASTEL
CB400

PROVENCE Dossier technique - page 81 -



I 5400 |

7.2 Armoire de commande

Implantations des composants

7.2.1

7.2.1.1 Composant externes
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7.2.1.2 Composant internes
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7.2.2 Schémas

7.2.2.1 Circuit de mise en énergie et forgcage 24v
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7.2.2.2 Circuit de mise en service

L~ H¥N3LYNISSIAWON :led
JIGOW3LVa 8l 3uipoly
0l ' NIss3a3Lva 8l suisseq

9s

90IAJ9S UD aSIW 9p NIl INOVENYOorEL
10lepy dwes zao aInoy - suuopnseg e 41

00v80 1344400 3p9N3AOUd 13LSVaIa

X

businplany ®8_amm u3

X

¥l

1244400 INBUBIUI DYAYE 18luiog
LX Jalulog

ZINA 1S\ 3 esweuuesy
€ €
4
aouabin plany
NSttt 9% Buiod ap dnod
L
¥
6s '+ soimesusasiy
€
4] 1 bl H

oL

CB400

Dossier technique - page 85 -

PROVENCE

DIDASTEL



I 5400 |

7.2.2.3 Circuit de signalisation variateur
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7.2.2.4 Cablage du pupitre de commande ATV sur le bornier de contrdle ATV
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7.2.2.5 Cablage de la carte E/S variateur sur le bornier X4
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7.2.2.6 Cablage du bornier X4 vers le bornier X6
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7.2.2.7 Cablage embase femelle HARTING coffret sur borniers X6 et XP
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7.2.2.8 Cablage du bornier XC sur connecteur male HARTING
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7.2.2.9 Cablage des constituants PO sur le bornier XC PO
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7.2.3 Documentation des composants

7.2.3.1 Composition de ’ATV71

Repere | Désignation Référence Télémécanique
1 Variateur ATV71 ATV71HO75N4
2 Carte de communication Ethernet VW3A3310
3 Carte d’extension Entrées/Sorties VW3A3202
Terminal graphique déporté: VW3A1101
4 Terminal graphique déporté Kit de déport: VW3A1102
Porte : VW3A1103

La documentation technique de tous ces composants se trouve dans le CD rom « Professeur »
dans la rubrique « CB400 Constituants ».
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7.2.3.2 Module de sécurité PREVENTA XPS-AC

XPS-AC Telemecanique

Module de surveillance pour circuits d'ARRET D'URGENCE
selon EN 418/ EN 60204-1

Safety relay for monitoring EMERGENCY STOP circuits
according to EN 418/ EN 60204-1

Uberwachungsbaustein fiir NOT AUS Kreise
gemaB EN 418/ EN 60204-1

Encombrements / Dimensions / MaBe

Repérage des bornes / Terminal marking /Klemmenanzeiger
(eTeTelo) [ ————
C000 z @@
EE 2N DORD
Ela ‘eeae @229
%a 1a 2 YTz W
- Qe JeTaaTyTvE
©000 .
TOTO e T
LT, \ ‘*-’ —
(%R %% A1]14]24 |34
114 mm 22,5 mm ST a | AZTPETYASIVA4 |
—— : . AZ | PE[Ya3|vad
(4.48in) (0.89 in) T i PP P
DEDD @D D
XPS-AC — —
L | o |
i oood XPS-AC.... XPS-AC...P
NN ejelele
Fonction
- La tension d'alimentation conforme a la valeur marquée sur la plague
E £ signalétique est appliquée a travers les contacts "O" du (ou des)
""" @ 85 A bouton(s) ARRET D'URGENCE & A1/A2. Les contacts "O" des relais,
o@ intercalés a la suite des sorties doivent étre insérés dans la boucle de
retour entre les bornes Y1 et Y2, en série avec le bouton MARCHE. Par
cette mesure le démarrage de l'appareil n'est possible que si les relais,
7 elelele liés a la sécurité, sont retombés au repos aprés avair regu une
] 00O commande d'arrét d'urgence.
114 mm 225 mm Si 'ARRET D'URGENCE est désactivé, la DEL “A1/A2" est allumée.
(448 in) — © ‘59 in) L'appui sur le bouton MARCHE commande les relais internes K1 et K2 et
. . active les trois sorties libres de potentiel (13-14, 23-24 et 33-34) ainsi
XPS-AC....P que la sortie statique Y43-Y44. Dans cet état de fonctionnement, les

DEL's “A1/A2" et “K1/K2" sont allumées. L'appui sur le(s) bouton(s)
ARRET D'URGENCE entraine instantanément l'ouverture des circuits
de sortie et l'extinction des deux DEL's.

A Information complémentaire

Le module ne contient pas de composants soumis & maintenance par
l'utilisateur. Pour I'autorisation d'un circuit de sécurité selon EN 60204-1/
EN 418 il est impératif d'utiliser seulement les circuits de sortie libres de
potentiel entre les bornes 13-14, 23-24 et 33-34. L'utilisation du circuit de
signalisation sans contact entre les bornes Y43-Y44 est seulement
admissible pour des fonctions n'étant pas liées a la sécurité.

A Risques résiduels (EN 292-1, article 5)

Le schéma de raccordement proposé ci-dessous a été vérifié et testé
avec le plus grand soin dans des conditions de mise en service. Des
risques subsistent si:

a) le schéma de cablage ci-dessous est modifié par le changement des
connexions ou l'ajout de composants lorsque ceux-ci ne sont pas ou
insuffisament integrés dans le circuit de sécurité.

35 rom
P

b) l'utilisateur ne respecte pas les exigences des normes de sécurité
pour le service, le réglage et la maintenance de la machine. Il est
important de respecter strictement les échéances de controle et de
maintenance.

1/6 02/2002
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XPS-AC Telemecanique
Schéma de cablage de XPS-AC
Wiring diagram for XPS-AC A DANGER
AnschluBplan fiir XPS-AC HAZARDOUS VOLTAGE
+ Disconnect all power supplying = 30V AC or 42V DC
before working on equipment.
Electric shock will result in death or serious injury.
F1
0@ 3 ESC =
@ 2= 52| Conditions de démarrage externes
Bouton marche Ex:emal g:a:bcc?jnditions
Start Button Ka xterne Startbedingungen
Starttaste K5
mqiL
i ESC +24V DC
seulement & 2
48V/115V/230V~. [Tar] [vi]  Jve[ [13] Jea[ T[33] [va3] ]
only on i XPS-AC I | I | |
48VA115V/230V~. unit 3 oac | Iy oKy Key ke
nur bei i e i
48V/115V/230V~. w ¥, kel 1 l: : ksl ks Ks
I
e e |
[1a] Toa] Toaal [vadl|
ke ks ]
N (*) (1) =
S - 3 Sorties de sécurité
(1) @) 3 Safety outputs
S1= 3 Sicherheitskreise
Bouton poussoir dARRET D'URGENCE doté de 2 contacs & ouverture
(application conseillée) @)= ]
EMERGENCY STOP - push button with two NC contacts 1 Some_ statique
(recommended appl.) . 1 Translstor output
NOT AUS - Taster mit zwei Offnerkontakten 1 Transistorausgang
(empfohlene Verwendung) @)=
Voir caractéristiques techniques
pour le calibre maximal des
fusibles (page 5/6).
See Technical Data for maximum
fuse sizes (page 5/6).
Siehe technische Daten fiir max.
Sicherung (Seite 5/6).
LT (+) ESC =
F1 S2= F2 F3 F4 Conditions de démarrage externes
(3)[] Bouton marche (3)[] (3)[] (3) [] External start conditions
Start Button Externe Startbedingungen
- Starttaste 1
s1g¢=7 s2| (31)81 do séeurite
orties de sécuri
{ESC +24VD0C 3 gafety outputs
seulement & s 3 Sicherheitskreise
48V/115V/230VA [A1] [ v|1 [ 1 ‘1"2 [ ] 1|:a [ ] 2|3 [T 3|3 [ Tvag] @ =
only on XPS-AC K orti i
. W v 1 Sortie statique
:ﬁyge‘ll oIz unn""-—-,. LoGIc | 1 Transistor output
4BV 15V/230V~, - KM‘KEk‘. v { 3 1 Transistorausgang
------------ @)=
K1|€| KzEEl Voir caractéristiques techniques
pour le calibre maximal des
[14] Jea[ TJoaa] [raq] tusibles (page 5/6).
l See Technical Data for maximum
N () fuse sizes (page 5/6).
Siehe technische Daten fiir max.
N/ | Sicherung (Seite 5/6).
(1) (2
Si1=
Bouton d'ARRET D'URGENCE doté d'un contact & ouverture
EMERGENCY STOP - push button with one NC contact
NOT AUS - Taster mit einem Offnerkontakt
3/6 02/2002
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XPS-AC Telemecanique

Diagnostic du systéeme a l'aide des DEL dans le couvercle du boitier
System diagnostics LEDs on the front cover
Systemdiagnose mittels LED-Anzeige im Gehdusedeckel

DEL 1: (A1/A2)

Présence tension aux bornes A1/A2.

DEL 2: (K1/K2)

DEL 2 indique I'état fermé des sorties de
sécurité entre les bornes 13-14, 23-24 et

Disposition des DEL dans le couvercle du boitier
Arrangement of LEDs in the cover

Anordnung der Leuchtdioden im Gehausedeckel

LED 1: (A1/A2)

Supply voltage is present on terminals
A1/A2.

LED 2: (K1/K2)

LED 2 indicates that the outputs between
terminals 13-14, 23-24 and 33-34 are closed.

LED 1: (A1/A2)

Versorgungsspannung an den Klemmen
A1/A2 ist vorhanden.

LED 2: (K1/K2)

LED 2 signalisiert den geschlossenen
Zustand der Sicherheitsausgange zwischen

33-34. den Klemmen 13-14, 23-24 und 33-34.

Diagramme fonctionel du XPS-AC
Functional Diagram XPS-AC

Funktionsdiagramm XPS-AC
Bouton marche
Start Button
Starttaste Arrét d'urgence

Tension actionné
d'alimentation non &ctionné actionné Arrét d'urgence non &ctionné Emergency Stop

Supply On deactivated activated Emergency Stop Deactivated Activated
Spannung Ein unbetéatigt betétigt Not - Aus unbetétigt Not - Aus betatigt

Arrét d'urgence A1 (O1)
Emergency Stop A1 (NC1)
Not - Aus A1 (O1)

Arrét d'urgence A2 (02)
Emergency Stop A2 (NC2)
Not - Aus A2 (02)

Boucle de retour (Y1-Y2) —I
Feedback loop (Y1-Y2)
Riickfiihrkreis (Y1-Y2)

Sortie 13-14 (F) I
Output 13-14 (NO)
Ausgang 13-14 (S)

Sortie 23-24 (F) [
Qutput 23-24 (NO)
Ausgang 23-24 (S)

Sortie 33-34 (F) |
Output 33-34 (NO)
Ausgang 33-34 (S)

Sortie statique Y43-Y44 (F)
Transistor output Y43-Y44 (NO) |
Transistorausgang Y43-Y44 (S)

| I
| I
| I

Légende Activé Désactivé
Legend On Off
Legende ELl_ Aus
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